
摂 津 市 議 会

建設常任委員会記録

平成１７年１２月９日

議 　 会 　 事 　 務 　 局



　 よ っ て 、

　よって、本件

　よって、

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を求めま

0

　よって、本件

　よって、本件は可

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決す

?



　 よ っ て 、 本 件 は 可

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成

　よって

　よって、本

　よって、本

5{  ?  �｡g　 2? �｡g? p0? {ｹ h

    co

　よって、本

　よ

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は?

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を?

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の

　よって、本件は可決すべきものと決定?

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべきものと決定?

　よって、本件は可決す

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を求めま

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を求め

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を求めます。特

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙手を求めま

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙

　よって、本件は可決すべきものと決定しました。成の方の挙

?

－ 1 －



　よって、本件は可決

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、

　よって、本件は可決すべきものと

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、

　よって、本件は可決すべきものと決定

しまし

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可決すべきものと決定し

　よって、本件は可決す

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。

特別職１人、一般職６０人でありました

が、本年１１月８日付、水道事業管理者

の退職

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありま

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁

職員２人となっております。給水原価が下

がっていくような方向で努力していただ

きますように、お願いしておきます

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人数

は５８人で、この内訳としましては、損

益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職

員２人となっております。給水原価が下

がっていくような方向で努力していただ

きますように、お願いしておきます。い

老朽管等、鉛管等、できるだけ今の計画

でいきますと、約１０年の計画がござい

－ 2 －



ますけれども、順調になくしていきたい

というふうに考えてございます。いうこ

と。それと、また別府につきましては浜

町、北別府に

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の挙手を求めます。特別職

　よって、本件は可決す

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職

員２人となっております。給水原価が下

がっていくような方向で努力していただ

きますように、お願

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、本

年１１月８日付、水道事業管理者

　よって、本件は可決すべきものと決定し

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可決すべきものと

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の

　よって、本件は可決すべきものと決定

　よって、本

○野原委員　それでは、２点お聞きした

いと思います。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退職

で特別職が１名の減員となり、また本年

３月３１日付退職及び４月１日付人事異

動で、一般職が２名の減員となりました

。この結果、平成１７年１１月１５日現

在、特別職はゼロ人、一般職員の人数は

５８人で、この内訳としましては、損益

勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職員

２人となっております。給水原価が下が

っていくような方向で努力していただき

ますよ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり、また本

年３月３１日付退職及び４月１日付人事

異動で、一般職が２名の減員となりまし

た。こ

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁

職員２人となっております。給水原価が

下がっていくような方向で努力して

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

－ 3 －



別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁

職員２人となって

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退職

で特別職が１名の減員となり、また本年

３月３１日付退職及び４月１日付人事異

動で、一般職が２名の減員となりました

。この結果、平成１７年１１月１５日現

在、特別職はゼロ人、一般職員の人数は

５８人で、この内訳としましては、損益

勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職員

２人となっております。給水原価が下がっ

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可決すべきものと決

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の

　よって、本件は可決すべきものと決定

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方

　暫時休憩します。

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙

　よって、本件は可決すべきものと決定

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人数

は５８人で、この内訳としましては、損益

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり、また本

年３月３１日付退職及び４月１

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

－ 4 －



、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で

　よって、本

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり、また本

年３月３１日付退職及び４月１日付人事

異動で、一般職が２名の減員となりまし

た。この結果、平成１７年１１月１５日現

在、特別職はゼロ人、一般職員の人数は

５８人で、この内訳としましては、損益

勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職員

２人となっております。給水原価が下が

っていくような方向で努力していただき

ますように、お願いしておきます。い老

朽管等、鉛管等、できるだけ今の計画で

いきますと、約１０年の計画がございま

すけれども、順調になくしていきたいと

いうふうに考えてございます。いうこと

。それと、また別府につきましては浜町

、北別府についても太中の水源が今行っ

ておるというふうに、私どもは理解して

おります。そういった中で、今後、千里

丘方面につきましても、太中の水が上が

っても、夏場は消化できても、その水の

冬場はどこへ持っていくかというような

問題も実はあるんです。それを解

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁

職員２人となっております。給水原価が

下がっていくような方向で努力していた

だきますように、お願いしておきます。

い老朽管等、鉛管等、で

　よって、本件は可決すべきものと決定し

ました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり、また本

年３月３１日付退職及び４月１日付人事

異動で、一般職が２名の減員となりまし

た。この結果、平成１７年１１月１５日現

在、特別職はゼロ人、一般職員の人数は

５８人で、この内訳としましては、損益

勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職員

２人となっております。給水原価が下が

っていくような方向で努力していただき

ますように、お

　よって、本

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、この内訳としましては、

損益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁

－ 5 －



職員２人となっております。給水原価が

下がっていくような方向で努力していた

だきますように、お願いしておきます。

い老朽管等、鉛管等、できるだけ今の計

画でいきますと、約１０年の計画がござ

いますけれども、順調になくしていきた

いというふうに考えてございます。いう

こと。それと、また別府につきましては

浜町、北別府についても太中の水源が今

行っておるというふうに、私どもは理解

しております。そういった中で、今後、

千里丘方面につきましても、太中の水が

上がっても、夏場は消化できても、その

水の冬場はどこへ持っていくかというよ

うな問題も実はあるんです。それを解

　よって、本件は可決

　よって、本件は可決すべきものと決定し

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可決すべきものと

　よって、本件は可決す

　よって、本

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１名の減員となり、また

本年３月３１日付退職及び４月１日付人

事異動で、一般職が２名の減員となりま

した。この結果、平成１７年１１月１５

日現在、特別職はゼロ人、一般職員の人

数は５８人で、こ

　平成１７年度摂津市水道事業会計の当

初予算に計上いたしました職員数は、特

別職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり、また本

年３月３１日付退職及び４月１日付人事

異動で、一般職が２名の減員となりまし

た。この結果、平成１７年１１月１５日

現在、特別職はゼロ人、一般職員の人数

は５８人で、この内訳としましては、損

益勘定支弁職員５６人、資本勘定支弁職

員２人となっております。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特別

職１人、一般職６０人でありましたが、

本年１１月８日付、水道事業管理者の退

職で特別職が１名の減員となり

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めます。特

別職１人、一般職６０人でありましたが

、本年１１月８日付、水道事業管理者の

退職で特別職が１

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成

　よって、本件は可決すべきものと決定し

　よって、本件は可

　よって、本件は

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべき

　よって、本件は可決すべきもの

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべ

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

－ 6 －



　議案第７６号所管分について、可決す

ることに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　議案第７７号について、可決すること

に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　議案第７９号について、可決すること

に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　議案第９４号所管分について、可決す

ることに賛成の方の挙手を求めます。

（挙手する者あり）

○山本靖一委員長　全員賛成。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求め

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。成の方の挙手を求めま

　よって、本件は可

　よって、本件は可決すべきも

　よって、本件は可決すべきものと決定

しました。

　よって、本件は可決すべきものと

　よって、本件は可決すべきも

委員会条例第２９条第１項の規定により

署名する。

建設常任委員長 山 本 靖 一

建設常任委員  原 田 　 平
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